R IR = TETR GRS, ANMARERT, ) (2381 2 G E TR

R (5148)

R2.3/30-4/5
AL TN P RBREES (N)
10
8
6
4
2
0 P 2% i % D
3/30(AH) 3/31(k) 4/10K) 4/2 (k) 4/3 (&)
ZEIRKTH 0 0 0 0 0
—&— /N ET 0 0 0 0 0
Emaa=A1IY ) 0 0 0 0 0
YL ME B IR X D RIEEE ()
10
8
6
4
2
0 & 2 i 54 )
3/30(H) 3/31 (k) 4/1(K) 4/2 (K) 4/3 (%)
BT 0 0 0 0 0
—&— /NAAEmT 0 0 0 0 1
e = 1IY ) 0 0 0 0 0
3L JEIC LD RIEEH (N)
10
8
6
4
2
0 & % % % &
3/30(H) 3/31(:k) 4/1(K) 4/2 (OK) 4/3 (42)
ZEIRTH 2 1 0 0 0
—— /N AT 0 0 0 0 0
=117y 0 0 0 0 0




TATHEH SR (B 725 < ) IS X D )& E (N)

10
8
6
4
2
0 & B 00 56 &
3/30(H) 3/31(:k) 4/1(0K) 4/2 (K) 4/3 (%)
BT 0 0 0 0 0
—— /N fE T 0 0 0 0 0
e =iV o) 0 0 0 0 0
Kig KIEH>Z9) LA RIEES (N)
10
8
6
4
2
0 % 2% i% 2% i«
3/30(H) 3/31(k) 4/1(K) 4/2 (K) 4/3 (&)
AT 3 3 2 2 3
—&— /NAfERT 0 0 0 0 0
eIy o) 0 0 0 0
~v A 2T XA EGEIC X B REEE (N)
10
8
6
4
2
0 & 00 56 00 X
3/30(H) 3/31 (k) 4/1(K) 4/2 (K) 4/3 (%)
AT 0 0 0 0 0
—h— /N B T 0 0 0 0 0
e =iV ) 0 0 0 0 0




{RYEPEALBERS. (W A ZHR) (&R D RIEEE (N)

10
8
6
4
2
0 P i % i &
3/30(H) 3/31 (k) 4/1 (k) 4/2 () 4/3 (%)
ZER T 0 0 0 0 0
—— /N T 0 0 0 0 0
==& A 0 0 0 0 0
FROIRIC LD REES (N)
10
8
6
4
2
0 & 2 & & X
3/30(H) 3/31 (k) 4/1(K) 4/2 () 4/3 (%)
BT 0 0 0 0 0
—— /N RT 0 0 0 0 0
aa=111Y ) 0 0 0 0 0
NHEERE RN X A RIEES (N)
10
8
6
4
2
0 & i i i &
3/30(A) 3/31 (k) 4/1(K) 4/2 (K) 4/3 (%)
AT 0 0 0 0 0
—— /N S T 0 0 0 0 0
eIV ) 0 0 0 0 0




TATHEAAEE R L D REEE (N)

10
8
6
4
2
0 % 2 & & X
3/30(H) 3/31 (k) 4/1 (K) 4/2 (K) 4/3(42)
BT 0 0 0 0 0
—— /N fE T 0 0 0 0 0
e =1V ) 0 0 0 0 0

<F—=ZIZHONT>

Z OIFHITH R IR ONHER] - PRER - FBEZ Eb R - NP - PR - SR - MEFRDBATT S
[P RIGE « RERER MY AT &) ICRVEFLTOET, FHAOATH CARBRE OGEIE. KH O]
H) BEBERT —2 L2 9,

*EHTH DM Ty 2 RRLTOET,

(&, FEPMKRBDOBDFEIEIT —Z ANINRNDT, BT FLTHEEA, )
kARSI KD KIEEDANEBITE ENTEY A,

*FERBHH O 0, —EODHMEE - RFE - BEZ ELREOT =X 0BG L TWET,




